
Kam sodijo odpadki?

Končana je razširitev prve polelektronske telefonske centrate v Ju-
goslaviji sistema Metoconta 10C.

Moščanska centrala, ki je kr-
miljena s procesorjem, je bila
vključena v promet maja leta
1974 in predstavlja pomembno
prelomnico pri uvajanju novih in
zanesljivejših telekomunikacij-
skih naprav. Začetna zmogljivost
centrale je bila 400 telefonskih
priključkov. Zaradi hitrega ra-
zvoja na območju naše občine pa
so se prav kmalu pokazale po-
trebe po novih telefonskih prik-
Ijučkih. Nova naselja: Nove
Jarše, Štepanjsko naselje in
Nove Fužine so narekovale čim-
prejšnjo gradnjo novih priključ-
kov. Zato so septembra 1979 za-
čeli z deli na razširitvi RATC
Moste. Izvajalcu del Iskri in ekipi
ptt delavcev gre priznanje, da so
dela kljub številnim objektivnim
težavam dobro napredovala. V
dveh letih so razširili centralo za
8800 tekfonskih priključkov,
tako da ima RATC Moste sedaj
zmogljivost 12800priključkovin
je povsem zasedena. Okrog 20
odstotkov zmogljivosti predstav-
ljajo tako imenovani dvojčki.

Z vključitvijo novih zmoglji-
vosti in prehodom na šestmestne
klicne številke pa je bilo treba
naročnikom ponovno spremeniti
njihove klicne številke. Prvič je
bilo treba to storiti 1600 naroč-

nikom ob vključitvi nove cen-
trale v promet, tj. leta 1974. Na-
ročniki so že dobili obvestila o
spremembi številk in to tudi z ra-
zumevanjem upoštevali, če se-
veda odštejemo nekateri, ki jim
take spremembe niso pogodu, pa
čeprav vedo, da drugače ne gre.

Dela na priključitvah so se za-
čela 22. avgusta in po tem da-
tumu naročnikov ni več raogoče
klicati na stare številke. Podjetje
za ptt promet Ljubljana je ob tej
priložnosti izdalo tiskani doda-
tek k telefonskemu imeniku. Ob-
sega štirinajst strani, v n jem pa so
vse spremembe. Naročniki iz
Most ga dobe brezplačno — prav
tako kot vsi drugi, ki imajo stike z
njimi — na poštah v Mostah.

Z razširitvijo RATC Moste je
uresničena $e ena naloga, za našo
občino pa pomeni razširitev pre-
cejšnjo obogatitev, saj bo ražšir-
jena centrala pokrila Stepanjsko
naselje, del Fužin in področje v
industrijski coni oziroma desno
stran Smartinske ceste. Leva
stran Šmartinske, Nove Jarše in
Kodeljevo pa bodo prišli na
vrsto, ko bo zgrajeno, oziroma
razširjeno krajevno kabelsko
omrežje.
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